

为党旗添彩 为党徽增光

——岳西县直单位主题党日活动风采



岳西县直机关“两优一先”表彰大会召开

本报讯(融媒体中心记者 王璐)6月28日,岳西县直机关庆祝中国共产党成立101周年暨“两优一先”表彰大会召开。县委常委、宣传部部长刘亚维出席会议。全体县直机

关工委委员、“光荣在党50年”纪念章获得者、部分受表彰对象及各机关党委书记、各党总支及直属支部书记参加会议。会议宣读了表彰决定;向老党员

代表颁发了“光荣在党50年”纪念章;对先进基层党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者进行了表彰;光荣在党50年”纪念章获得者和受表彰对象代表作交流发言。

刘亚维充分肯定了2021年以来县直机关党建工作取得的成绩,指出了存在的问题,就下一步县直机关党建工作提出要求。刘亚维指出,各基层党组织要

坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。要经常开展理想信念教育、形势政策教育、革命传统教育、先进典型教育和警示教育,让广大党员在思想上政治上接受洗礼,不断增强政治意识,严守党的各项纪律和规矩,不断进行思想上的检视,从而使理想信念的根基更加坚固,听党指挥的行动更加有力。要在

贯彻落实党中央决策部署、着力提升县直机关党建质量、落实“一改两为五做到”要求上体现担当,在干事创业上作表率。要始终牢记全心全意为人民服务的根本宗旨,时刻站在人民立场想问题、作决策、办事情,着力解决群众身边的操心事、烦心事、揪心事,真心为群众办实事、解难事、做好事,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。



县财政局举行优秀党员表彰大会

本报讯(融媒体中心见习记者 夏若尧)6月29日,县财政局举行庆祝中国共产党成立101周年暨优秀党员表彰大会。

与会人员共同观看了《以案为鉴,警钟长鸣》警示教育片。会上对2022年上半年机关党委

工作情况和书记项目中期成效进行汇报,全体党员重温入党誓词。在宣读表彰决定后,向优秀党员颁发荣誉证书。县纪委监委驻财政局纪检监察组组长,财政局党委书记分别为参会人员讲授党课。

县应急管理局开展主题党日活动

本报讯(通讯员 王超)6月30日,县应急管理局机关党支部到大别山烈士陵园开展“为党旗添彩、为党徽增光”主题党日活动,全体党员、预备党员参加。



岳西42名新党员向党旗庄严宣誓

本报讯(融媒体中心记者 王璐 余飞)6月29日,岳西县组织开展新党员集中宣誓活动,42名新党员集中宣誓践行初心使命。

上午10点,盛夏的阳光照在连绵青翠的山峦上,显得格外灿烂。在初心使命馆前的广场上,全体新党员整装肃立,面对革命烈士雕塑奏唱《国际歌》,嘹亮雄壮的歌声响彻山区上空。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”在领誓人的带领下,全体新党员举起右拳,许下了对党忠诚、永不叛党的庄重承诺。随后,县直工委负责人向全体新党员赠送党章,并为他们佩戴党员徽章。

集中宣誓结束后,全体党员集中参观了初心使命馆,详细了解了安徽省首任省委书记王步文英勇无畏、廉洁奉公的革命生涯。

县融媒体中心开展主题党日活动

本报讯(融媒体中心记者 朱森森)6月29日,岳西县融媒体中心与冶溪镇白沙村联合开展

“为党旗添彩、为党徽增光”主题党日活动。来自县融媒体中心及白沙村的近30名党员参加活动。

县科经局开展主题党日活动

本报讯(通讯员 储焰霞)6月24日,县科经局开展“传承红色基因·服务经济发展”迎“七一”主题党日活动系列,全体党员及入党积极分子参加。满怀崇

敬之心参观瞻仰了初心使命馆。随后,该支部到徽岳记食品公司开展党支部结对共建活动,对徽岳记非公党建工作进行现场指导。